



主编:王秀云 编辑:李 阳 创意:余 艺 质检:陆晨君

吉林大学毕业走进镇平山区任教的青年教师殷会兰兴奋地说—— 多彩的校园,来了就不想走了!

□本报记者 王秀云

编者按:

幸福不会从天降,人间万事靠奋斗。

“幸福都是奋斗出来的”“新时代是奋斗者的时代”习近平总书记在2018年新年贺词和春节团拜会上的讲话中,阐述了“奋斗”一词的时代意义。在我们身边,就有很多这样的人,他们不驰于空想、不骛于虚声,一步一个脚印,踏踏实实做好每一件事,为梦想奋斗,为幸福努力。本报从即日起推出“幸福都是奋斗出来的”系列报道,欢迎读者提供身边的奋斗者。热线电话13037610699。

“来了就不想走了。”吉林大学毕业走进镇平县高丘镇集佳希望小学工作的青年教师殷会兰兴奋地告诉记者。

她是山东人,因为在这里生活稳定,没有后顾之忧,她打心眼里喜欢这个山区寄宿制完全小学。校长李怀忠是位有着43年教龄的老教师,他曾在去年教师节表彰会上说:“县城招教考试,这里的老师来了就不愿意去。老师们都愿意扎根这里,此现象引起了县教育局领导的高度重视,组织调研并总结推广我校管理经验”。

谈及校园蜕变,老师们如数家珍说“幸福都是双手创造出来的。”10年前,这里光秃一片,校园长满了草,垃圾污水横流,晴天灰蒙蒙,雨天脏兮兮,学生不来上,老师留不住,真急坏人。

“自己动手,改变环境。”不能坐等了,便迅速行动起来,校长带着教职工,利用业余时间,上山挖植

被、搬石头,采集山上花卉和绿植,倾尽身边的资源绿化美化校园。后来又买了电焊机、架管机及各种修理工具,亲自动手架设线路、安装水管、粉刷墙壁、搅拌水泥,资金紧张,校长跟老伴儿两年的工资都没领,全投入到学校建设中。

春天的校园像一座美丽的花园,婀娜多姿的柳树,摇摆着露出嫩芽的辫子,营造出“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的美景,多彩的校园,如诗如画。十年蝶变,如今走进布局优雅的学校,这里有多媒体教学设备和智能化网络系统的小学部和幼儿部,还有标准化希望书屋、学生餐厅、教师食堂、洗浴中心以及水冲式厕所。别致的思乡亭,美丽的景山,流淌的喷泉,镌刻着勤奋、腾飞字样的励志石雕,为山区孩子

们的学习、生活营造出了美好的环境。

面对这所焕然一新的学校,看到一群群兴高采烈、欢呼雀跃的学生,老师们打心眼里高兴。家长们说,没有全体教师的共同努力,学校也不会从一个不毛之地,建成占地6862平方米、辐射四个乡镇的县级重点小学,青年教师占75%,本科学历15人,学历达标率100%。

“在高丘镇,两位特岗教师,来自登封的张亚峰和社旗籍小伙王位生喜结连理那天,村民们都来祝贺,谢谢他们留在这里,与孩子们一起成长。”李老师饶有兴趣地介绍,他们学校有个11岁的郭鑫,父母长年在外打工,平时就在学校寄宿,她说,这里的老师和环境好,她早已把学校当成了自己的家。③7



2018河南省“我最喜爱的绿色食品” 我市四个农产品入前十

本报讯(记者温 宪)近日,记者从河南省农产品安全网获悉,南阳市淅川县的“榴博士”软籽石榴、“亚洲一库”大闸蟹,新野县的“诚为农业”猕猴桃,社旗县的“丙玉蔬菜”番茄荣登2018年河南省“我最喜爱的绿色食品”评选结果前十公示榜单。

据了解,该评选活动由河南省绿色食品发展中心组织主办,经过企业申报、材料审

核、机构推荐、微信投票等程序,于2018年3月2日得出评选结果。

第一名:淅川县“榴博士”软籽石榴(河南丹圣源农业开发有限公司)。第四名:淅川县“亚洲一库”大闸蟹(浙川万鸿养殖有限公司)。第七名:新野县“诚为农业”猕猴桃(河南诚为农业科技开发有限公司)。第十名:社旗县“丙玉蔬菜”番茄(社旗县丙玉蔬菜种植专业合作社)。③7

市老干部大学举办春季开学典礼 报名人数逾4000人

本报讯(记者马潇潇)3月13日上午,南阳市老干部大学举办春季开学典礼,同时举办市直离退休干部党支部书记培训会。

南阳市老干部大学创办于1987年10月,是市委、市政府主办的唯一一所重点面向离(退)休干部并向全社会老年人开放的综合性老年大学。31年来,市老干部大学始终坚持“增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会”的办学宗旨,不断改善办学条件,努力提升教学质量,真诚为广大学员

服务,得到社会各界的一致好评。学校先后被评为“全省老干部大学(学校)先进单位”“全市老干部大学(学校)先进单位”“全国先进老年大学”“全国老年教育宣传工作先进单位”。

根据学员们的意愿和要求,南阳市老干部大学今年春期开设了34个专业,55个班级,报名人数逾4000人,创历史纪录。据了解,从2015年开始,市老干部大学“一座难求”问题凸显,已经引起市委、市政府高度重视,并着手谋划解决。③7

贴心体验 智享生活

2018年,中国消费者协会将3·15消费“年主题”定为“品质服务 美好生活”,是呼吁全社会崇尚品质消费理念,适应品质消费需求,创造品质消费环境,以品质消费需求倒逼供给侧品质提升,满足消费者日益增长的美好生活需要。作为彩电行业的主力军,创维历年积极响应国家的政策精神,为配合这一主题,创维3·15期间在全国开展“贴心体验 智享生活”为主题的便民活动,旨在将“品质服务”落到实处,给消费者带来更多便捷。

走进消费者 实惠你我他

家里的电风扇或者电饭锅出故障,一直没时间去维修怎么办?不用急,3·15期间创维

将在全国范围内开展免费提供家电维修、检测、维修等一系列的活动,为广大消费者带来便利与实惠。据了解,免费服务活动不分品牌品类,大到电视、空调、洗衣机,小到电风扇、电饭锅、台灯,凡能够现场修复的家电产品,均提供免费维修。对孤寡老人、残疾人等特殊消费者,给予优先处理甚至上门服务。此外,为回报消费者,倡导健康、安全的居家环境,活动现场还会开展智能锁、净水器等优惠促销活动。

据资深家电维修工程师介绍,家电行业的投诉当中,很多用户反映家里的电器反复修却修不好,往往是因为没有找到正规的维修渠道导致维修质量不理想。因此,活动当中,创维服务人员会提醒广大消费者通过正规网站、客服电话或官方微信等渠道获取

正规家电维修的维修联系方式,以免上当受骗。

“一”号在手 服务尽有

当今消费需求正从“温饱型”向“品质型”跃迁,无疑对服务品质提出了更高要求。为增强用户体验,创维持续优化“创维服务”微信公众号,用户无论是在网上购买还是在线下商场购买创维产品后,均可通过“创维服务”微信公众号提交安装请求。通过微信关注“创维服务”微信公众号后,点击打开“服务”栏,便可根据自身需求,选择安装或维修服务,菜单中的家电类型、安装方式和用户信息大多采用点选式操作,服务请求可以简单快速地完成提交,这一系列操作均在手机微

信客户端完成。通过该平台“下单”后,创维随即会将服务时间及上门服务的信息反馈给用户,用户还可随时随地查询服务进度,有效提升用户的交互体验。

除日常的安装维修服务外,“创维服务”微信公众号还集成了家电清洗、玩机宝典和在线商城等诸多实用功能,定期推送优惠活动和家电维修技巧。截至目前,“创维服务”微信号粉丝数已超过800万人次。

畅通渠道 闭环诉求

多年以来,创维大力探索网络商品消费、服务消费等领域的消费纠纷快速解决机制。多次升级客服接听设备及办公操作系统,使得全国统一服务

热线95105555一直能够稳定运行,确保为全国消费者提供365天的全天候服务,虚心听取消费者的意见和建议,紧贴消费者需求,并且围绕OLED高端产品消费者,专设“高端产品专家客服”,为其提供涵盖产品功能了解、技术咨询、调试指导及日常维护保养等方面的高端服务。此外,专设投诉处理组,针对服务领域纠纷进行专人专项处理。通过搭建和畅通网站、微信、微博、电话等渠道,方便消费者投诉与咨询,提升消费维权效能,实现投诉闭环处理。

据了解,创维热衷于此次活动,充分诠释了以消费者为中心的理念,倾听消费者声音,重视消费者诉求,以消费者满意为标准,让消费者在便捷、安全的消费环境中逐步体验更极致的产品和更贴心的服务,实现对美好生活的向往。

